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Delo v Mladinskem domu Maribor – enota Slivnica v času Covid - 19 
 
 
Covid -19 – globalna pandemija je zajela tudi slovensko družbo. Življenje se je čez noč spremenilo. Čeprav nam način le-tega ni po godu, 
živimo s tem. Spremljamo statistike, upoštevamo navodila in upamo, da bo kmalu vse za nami.  
 
Tudi v Mladinskem domu Maribor – enota Slivnica so se hitro sprijaznili z dejstvom, da morajo brezpogojno (kakor tudi poprej) sprejeti 
način življenja v času bolezni, ki jim vsakodnevno preti. Vodstvo in strokovne službe so sprejele določene ukrepe (te predstavljamo tudi v 
sklopu prispevkov), vzgojitelji so pripravili vse potrebno za učenje na daljavo za otroke in življenje otrok in mladostnikov, ki so ostal i v 
enoti, tehnično osebje pa začelo s pripravami razkuževanja in čiščenja bivalnih prostorov ter pripravo karantene za morebitno  vračanja 
otrok in mladostnikov od doma. Na začetku epidemije ja ostalo v enoti Slivnica devet otrok in mladostnikov v dveh ločenih skupinah. 
 
Vzgojitelji so v vsaki izmeni pričeli s podajanjem navodil za bivanje, kar je pomenilo za otroke in mladostnike veliko dilem, saj so se kmalu 
zavedali, da do nadaljnjega ne bodo mogli domov. Dovoljeni so jim bili (tudi danes so) telefonski pogovori in obiski staršev oz. rejnikov, a 
le pod določenimi pogoji, ki smo jih sprejeli v protokolu bivanje v domu v času epidemije. 
 
Življenje danes teče po ustaljenih tirnicah. Bujenje, zajtrk, jutranja telovadba, učenje na daljavo, prostočasne aktivnosti …  Vsak dan 
znova. Vedno poskrbimo za kakšno dejavnost, s katero želimo izničiti monotonost (različne športne dejavnosti v okviru  dovoljenega), 
individualne in skupinske pogovore (do pet udeležencev), sprostitev ob gledanju TV, branju knjig, igranju računalniških igric ipd.  
 
Otroke in mladostnike spodbujajo k sprotnemu učenju, ki poteka na daljavo. Vzgojitelji skrbijo, da le-to poteka nemoteno in skladno z 
navodili učiteljev oz. šol, katere varovanci enote Slivnica obiskujejo. Hkrati ne pozabijo otrok in mladostnikov, ki so v tem času »lahko« 
doma. Vsak teden jih matični vzgojitelji pokličejo po telefonu, se pogovorijo z njimi o njihovem bivanju doma in odnosih s starši oz. 
rejniki. Zapažanja zapisujejo v dnevnike. Zavedajo se, da bo čas, v katerem živijo, nekoč za njimi in se bodo vrnili v ustaljene tirnice. 
Danes se ne ukvarjajo s tem, kdaj bo to, saj se zavedajo, da morajo vsak dan posebej skrbeti za dobrobit otrok in mladostnikov, ki so jim 
zaupani v vzgojo, izobraževanje in varstvo. 
 
Zaposleni v Mladinskem domu Maribor – enota Slivnica se zavedajo svojega poslanstva. Čeprav so vsak dan pandemije izpostavljeni 
nenehnim soočenjem z otroki in mladostniki in ostalimi zaposlenimi, s čimer tvegajo tudi zdravje svojih najbližjih, ostajajo neomajni. 
Delo z otroki s primanjkljaji na čustvenem področju v tem primeru ne pozna COVID -19, čeprav se vsi soočajo z njim. Otroci in 
mladostniki jih potrebujejo in oni so vedno in znova del njihovega vsakdana. 
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